

镇江妈妈产下单卵三胞胎兄弟

是自然受孕,几率为百万分之一

医学上统计,双胞胎的自然受孕几率为七十八分之一,单卵三胞胎的几率则是百万分之一甚至更低。这一百万分之一的几率就发生在镇江女子吕丽(化名)身上。9月6日下午,她在镇江江大附院接受剖宫产手术,生下单卵三胞胎兄弟,除了老二体重为3.8斤需要在新生儿室监护外,老大老三各项指标都达标。

通讯员 孙卉
现代快报记者 林清智



三胞胎兄弟(左为老大和老三,右为老二) 通讯员供图

32岁的吕丽有一个12岁的女儿。今年年初,她在江大附院检查发现自己已经怀孕3个多月,而且医生告知是三胞胎,建议她到产科门诊仔细检查。

产科赵小苏主任医师全程负责了吕丽的孕期检查和剖宫产手术。他介绍,“如今随着人工受孕技术的提升,多胞胎的几率也随之上升,但像吕丽这样通过自然受孕生下三胞胎的极其罕见。而且通过仔

细询问,得知吕丽夫妇并没有多胞胎的家族史。”没有家族遗传因素并且自然受孕三胞胎,这个几率太低了。从建卡开始,吕丽就一直在赵主任的指导下做检查,控制调整体重和饮食。在医院的严密关注下,吕丽安稳度过了整个孕期。

在距离37周(足月周数)还有几天时,吕丽胎膜早破,经过医生判定,认为其可以接受剖宫产手术结束妊娠。9月6日下午,吕丽被推

入手术室。1个小时过去了,三兄弟健康降生,老大和老三体重分别达到5斤和5.2斤,老二体重较轻,为3.8斤,需要在新生儿室观察几天才能和母亲团聚,三兄弟长得极为相似,萌翻了医护人员。

三胞胎的降生让一家人兴奋不已,但日后的生活压力也不小。“一下多了三个孩子,想想以后的生活负担会很重,所以现在又是喜又是忧。”吕丽说。

链接

什么是“单卵”三胞胎

单卵三胞胎是一个精子与一个卵子结合产生的一个受精卵。这个受精卵一分为三,形成三个胚胎。由于他们出自同一个受精卵,接受完全一样的染色体和基因物质,因此他们性别相同,且就像一个模子里出来的,有时甚至连自己的父母都难以分辨。

10日起51国公民过境南京可免签

在江苏停留时间不超过72小时

昨天江苏省人民政府召开新闻发布会,宣布从10日开始,南京禄口国际机场口岸对美国、俄罗斯、法国等51个国家持有有效国际旅行证件和72小时内确定日期、座位前往第三国(地区)联程机票的人员,实行过境免办签证政策,免签期间活动范围限于江苏行政区域内。

通讯员 邹及
现代快报记者 陶维洲

昨天的发布会上,江苏省人民政府副秘书长杨勇介绍,经国务院批准,从今年9月10日起,南京禄口国际机场口岸实施部分外国人72小时过境免签政策。江苏省公安厅副厅长程建东介绍了免签条件:首先,新政仅针对51个国家公民,旅客出发和到达目的地不限于这51个国家。其次,申请免签过境外国人需持有本人有效国际旅行证件、第三国(地区)签证和72小时内已确定日期及座位的前往第三国(地区)联程机票,并必须从南京禄口国际机场过境前往第三国(地区)。另外,法律规定的不准入境人员不可享受该政策。

程建东介绍,根据此次新政,72小时停留时间是从旅客入境次日零时起开始计算。比如,旅客9月10日08:00从南京禄口国际机场入境,入境免签时限是从2015年9月11日00:00开始计算,2015年9月13日23:59前出境即可。

相关人士提醒,办理72小时过境免签的外国旅客,免签期间活动范围仅限于江苏省行政区域内。而且,只能从南京禄口国际机场入境出境。免签入境外国旅客如遇突发疾病、灾害事故等不可抗力或者其他特殊情况,需在江苏停留超过72小时,或者超出江苏省行政区域范围活动的,可到江苏省设区的市级公安机关

出入境管理部门办理相应的签证。外国旅客如果不符合72小时过境免签条件,因紧急商务、奔丧、治病等原因,急需来江苏处理紧急事务的,可以向省公安厅设在南京禄口国际机场的口岸签证处申请外国人落地签。

江苏省旅游局副巡视员吴群蔚表示,72小时过境免签政策对于江苏的旅游是一大利好,而其中受益最大的应该是南京。目前,江苏省旅游局已经开始策划南京及周边城市的1-3日游产品,主要向外国旅客推荐南京明城墙、古都文化休闲游、特色旅游街区等项目。同时,涉及南京、镇江和扬州三地的3日精品线路也已经在设计中。

时隔71年,赛珍珠版“抗日神剧”网络走红

她曾在南京、镇江生活多年,并为中国抗战呐喊,学者称其中国心不应被遗忘

“赛珍珠是一位正义的朋友……她积极呼吁美国朝野援助中国抗战。”9月7日上午,在镇江赛珍珠文化交流活动上,专家谈道,长期以来,中国抗日战争为世界反法西斯战争所做出的牺牲和贡献,被西方严重忽视和低估,当年赛珍珠为支持中国抗战所做出的呼吁和呐喊也“被遮蔽了”,应该让更多的人知道她为支持抗战所做出的贡献。现代快报记者 林清智 金凤



赛珍珠 资料图片

最早用英文向世界披露日军暴行

提起赛珍珠,很多人都会把她和诺贝尔奖联系起来,但她为支持中国抗日战争所做的努力较少被人提及。即使是在她曾生活了多年的南京和镇江,知道这段历史的人也不多。在昨天的交流活动中,镇江副市长蒋建明指出,“在其著作《爱国者》中,她用细腻的笔法重现了日本人人侵东三省建立傀儡政权等重大历史事件,在《龙子》一书中,她最早用英文向西方世界全面披露了侵华日军南京大屠杀的暴行。”

中国人民大学教授郭英剑指出,赛珍珠前期绝大部分作品,都直接或者间接涉及抗日战争主题,《龙子》是一部“深刻反映中国人民抗日战争历史的史诗”,这本书里“赛珍珠是把中国人民的抗日战争当作第二次世界大战的重要组成部分

分来描写的,这一点与很多国内描写抗日战争的作品有所不同,也是赛珍珠具有国际眼光的地方”。

值得一提的是,1944年,这部小说还被好莱坞搬上银幕。据中国社会科学院文学研究所所长陆建德介绍,这部影片的名字叫《龙种》,是一部有反法西斯宣传意图的电影,扮演女主角小玉的是当时最著名的女演员之一凯瑟琳·赫本,影片中还多次响起《义勇军进行曲》。即使到了21世纪,这部电影依然为网友们所津津乐道,甚至被称为美国版“抗日神剧”。

她曾号召美国向中国抗战捐款

美国赛珍珠国际董事会主席大卫·布雷丁格表示,“赛珍珠在反法西斯战争中产生了重要影响,她支持中国的抗日战争,在美国,她第一个站出来为中国筹款,抗击日本侵略。”大卫告诉现代快报记者,

1939年,赛珍珠致信罗斯福总统,希望他能够促成中国、日本和美国之间的调停。除了给总统写信,她还同丈夫加入慈善组织的队伍,为战争中的中国难民筹措援助金。据大卫介绍,1940年,赛珍珠给1000名美国妇女写了一封信,信里希望她们每人能够为拯救千万中国妇女儿童捐献100美元,时任美国第一夫人的埃莉诺·罗斯福第一个响应她的号召,寄来一张支票。

陆建德也表示,赛珍珠1938年就预言日本必败,“在抗日战争期间,赛珍珠为支援中国人民的抗战四处奔走,不遗余力。”遗憾的是,尽管赛珍珠做了很多,但后来因为各种原因,成了“被遗忘的朋友”,她的贡献也“被遮蔽了”。“赛珍珠在抗战和反法西斯战争中始终是中国人民的盟友,这位镇江市的美国女儿有一颗不容置疑的‘中国心’。我们不应该把她遗忘,我们绝不会把她遗忘。”陆建德对现代快报记者说。



今天白露,一夜凉一夜
南京入秋通常就在这个时节

快报讯(记者 刘伟伟)今天迎来二十四节气中的白露,而南京的秋天,通常会在这个节气中到来。这一周,江苏大部分地区最高温均不过30℃。

不知道大家注意到没有,最近的最高温正在悄然往下走,昼夜温差也一点点拉大。夏天的尾巴,也只存在于午后的阳光下了。

最近的天气,一直都在晴天和多云两种模式中切换,虽然单调,但是舒服啊。昨天南京最高温接近30℃,午后的阳光有些灼人,但已经是本周气温的“极限”了。

本周内全省大部分地区都晴好少雨。周五后期开始,新的西风朝东移,天气会转阴,下不下雨不好说,但届时气温会下降。

今天迎来白露节气。白露节气是非常重要的节气,因为我们南京由夏入秋一般都发生在这个节气里。

俗话说,“白露秋分夜,一夜凉一夜”。昼夜温差渐渐拉大,还真是“白露”的特点,阴气也在此时兴起,气温下降迅速。

不过,气象专家表示,近期南京气温不高,但是离入秋线还有段距离。不过,如果按南京常年入秋时间9月19日前后算,南京离秋天也就还有10多天时间了。

“白露”时节,是典型的秋季气候,容易出现口干、唇干、鼻干、咽干及大便干结、皮肤干裂等征状。

所以,防秋燥从“白露”开始,办法很多,如适当地多服一些富含维生素的食品,或者吃一些宜肺化痰、滋阴益气的中药,如果体质容易上火,可以稍微多吃点偏凉性的水果,像梨、柿子、香蕉、猕猴桃、柚子等。

南京三日天气

今天 晴到多云, 偏北风3到4级, 21~29℃
明天 晴到多云, 20~28℃
后天 多云, 19~29℃

彩票

体彩新票“夺宝”
首个百万头奖喜降南京

快报讯(通讯员 邓婕 记者 杨菁菁)体彩顶呱刮新票“夺宝”上市不到一周,南京彩民李先生(化姓)就勇夺首个100万头奖。

9月1日,李先生在回家途中,正好路过位于六合区大厂扬村路103号的01674体彩销售网点,思量着也没什么事情,不如刮几张彩票试试运气。经过销售员的热情介绍,他得知20元面值的“夺宝”刚上市没多久,还有“单票中1000元送三星数码三件套”的活动。李先生听后心动不已,毫不犹豫买下了一整本“夺宝”新票。看了一遍规则后,就踏上了“夺宝”征程。一路上“披荆斩棘”,小奖不断。当刮到第13张彩票时,意想不到的事发生了!在“开宝箱”游戏区,李先生刚刮开第一个“你的号码”就看到与“中奖号码”相同的“16”,怀着兴奋又有点忐忑的心情,他慢慢刮开下面对应的中奖金额。当看到“1,000,000”的字符时,李先生先是愣了一下,以为看错了,返回去又看了一遍游戏规则后,才确信是刮中了100万头奖。

中奖后,李先生立刻前往南京市体彩中心领取了这份沉甸甸的大奖。至于奖金的使用计划,他笑着说:“马上要到国庆节了,打算去旅行放松一下。”